

# 驻马店市政府考察团到航空港参观考察

本报讯 3月9日上午,驻马店市政府副秘书长赵站一行到航空港实验区参观考察。航空港实验区党政办公室副主任曾东卫陪同。

驻马店市考察团一行先后来到航空港实验区智能终端(手机)产业园、双鹤湖中央公园、临空生物医药产业园进行了实地考察,并听取相关情况介绍,详细了解了航空港实验区城市发展布局 and 产业规划建设情况。

在随后召开的座谈会上,双方规划部门、市政建设环保部门、商务局、政务服务中心负责同志采取分组对接的形式,就产业园区规划和招商引资工作方面进行了交流与经验分享。

航空港实验区经发局、规划部门、市政建设环保部门、商务局、政务服务中心有关负责同志陪同考察或参加座谈。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟  
通讯员 赵倩云 文/图

## 郑州园博园 新春文化活动 接待游客80余万人次



本报讯 3月14日22时,伴随着郑州园博园内各类灯组缓缓熄灭,标志着郑州园博园新春文化活动圆满落幕。

2月16日至3月14日(正月初一至二十七),为不断丰富第十一届中国(郑州)国际园林博览会的文化内涵,体现“引领绿色发展、传承华夏文明”的办会主题和“百姓园博、文化园博”的办会特色,郑州园博园举办了以“中国梦·园博情”为主题的首届新春灯会和新春文化节系列文化活动。

活动期间,郑州园博园以美轮美奂的园林景观,绚烂曼妙的彩灯艺术,精彩纷呈的文化演绎,吸引了各地游客前来观光游览,获得各级领导和游客的广泛赞誉,累计接待游客80.1万人次,单日(2月16日)接待游客最高达10.7万人次。

另外,3月5日至14日,郑州园博园针对航空港实验区群众开展了为期10天的优惠游园逛灯会活动,辖区群众超过两万人积极参与,畅游秀美郑州园博园,感受新时代航空港实验区新面貌。

记者 王军方 文/图

## 检察院举行“聚力精细管理 打造品质检察”演讲比赛 强化理念、狠抓落实 把精细化管理推向深入



本报讯 3月13日,郑州航空港实验区检察院举行“聚力精细管理 打造品质检察”演讲比赛,全院中层副职、副科级干部19人参加比赛。演讲比赛邀请郑州大学公共管理学院,市政法委、市检察院,实验区组织部、党群工作部、综治办以及富士康等单位负责人担任评委。

航空港实验区检察院党组书记、检察长裴文典致辞时说,此次演讲比赛是把精细化管理推向深入,强化理念、狠抓落实的重要一步。

精细化管理是运用现代管理手段对检察工作的目标任务、方法措施、规范要求分解、细化并高效落实的过程。用精细化管理理念引领工作、淬炼队伍、提升品质,是航空港实验区检察院追求卓

越、实现跨越发展的战略举措。其内涵可以简单概括为“精细出精品”。2017年以来,航空港实验区检察院正式启动全面规范化管理工作。对各项检察工作明岗定责、精细考评,细化3000余个工作节点,制成57幅岗位工作流程图,为干警提供业务指引和工作标准样本。

今年是航空港实验区获批5周年,也是航空港实验区从“成规模”向“立新城”迈进的转折之年。作为全省最“年轻”的检察院,航空港实验区检察院将以精细化管理理念为指引,增强“预见性、计划性、责任心”,牢记服务大局、执法为民使命,忠诚履职、凝心聚力,为建设“国际、魅力、机遇、幸福”的航空港贡献力量。

记者 王军方 通讯员 邢琳 白锐洁 文/图

### 新闻1+1

## 航空港实验区检察院被评为“2017年度全市检察机关党风廉政建设先进单位”

本报讯 近日,全市检察机关党风廉政建设和反腐败工作会议在郑州市检察院召开,表彰2017年度党风廉政建设先进单位,部署2018年党风廉政建设和反腐败工作任务。会议上,航空港实验区检察院被评为“2017年度全市检察机关党风廉政建设先进单位”。

2017年,全市检察机关围绕贯彻上级党风廉政建设和反腐败工作部署,认真履行全面从严治党主体责任和监督责任,不断推进全市检察机关党风廉政建设再上新台阶,为全市检察事业科学健康发展提供了坚强有力的整治和纪律保障。

为表彰先进、推动工作,根据《郑州市人民检察院考核评价各基层院落党风廉政建设“两个责任”情况的实施办法(试行)》,结合年终考核和日常工作情况,经市院党组研究决定,对2017年度党风廉政建设前六名的二七区院、中原区院、惠济区院、金水区院、登封市院、航空港区院予以通报表彰。

航空港时报 曾碧娟 通讯员 白锐洁

## 消防支队 为新入职人员 培训消防知识

本报讯 3月9日下午,航空港实验区消防支队走进申通快递转运中心,对申通快递近500名员工开展了消防安全培训及灭火实战演练活动。

活动中,宣传人员结合近年来发生的物流企业火灾事故案例,剖析了火灾事故的发生原因,以及火灾事故相关责任人员处理情况,以案说法,讲解了消防安全教育的重要性。

同时,针对新入职人员、消防安全管理人员,支队人员还对初期火灾处置、常见灭火器的使用方法、疏散逃生知识等消防安全常识进行了讲解。宣传人员还现场演示了灭火器的使用方法,并组织员工进行灭火实战演练。

记者 王军方 实习生 付景方  
通讯员 时华胜

## 航空港实验区公安分局 获“园博会筹办工作先进集体”称号

本报讯 近日,航空港实验区公安分局再次获得一个荣誉——第十一届中国(郑州)国际园林博览会筹办工作先进集体。

第十一届中国(郑州)国际园林博览会筹办期间,在国家住建部和省委、省政府及市委、市政府的正确领导下,航空港实验区公安分局广大干警按照区党工委、管委会

和市公安局党委统一部署,同心协力,攻坚克难,圆满完成了各项筹办工作,为园博会如期顺利精彩开幕做出了突出贡献,得到了党委政府和上级机关的充分肯定和高度评价,赢得了广大群众和社会各界的广泛赞誉,被市委、市政府评为第十一届中国(郑州)国际园林博览会筹办工作先进集体。

航空港实验区公安分局一负责人说,他们将在今后工作中再接再厉、发扬成绩,扎实做好园博会后续工作,努力为航空港实验区经济社会发展营造安定有序的社会环境、优质高效的服务环境。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟  
通讯员 旭萌